

## ERRATA

WE APOLOGIZE FOR THE ERROR IN THE TITLE OF THE PAPER, ON PAGE 226

ON THE EXPANSION OF *ATRICHUM FLAVISETUM* IN MOSCOW PROVINCE:  
HOW DOES IT DIVIDE HABITATS WITH *A. UNDILATUM*  
О РАССЕЛЕНИИ *ATRICHUM FLAVISETUM* В МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ:  
КАК ОН ДЕЛИТ МЕСТООБИТАНИЯ С *A. UNDILATUM*

*Arctoa* (2024) **33**: 226–238 doi: 10.15298/arctoa.33.22

IN THE ORIGINAL VERSION

[https://kmkjournals.com/upload/PDF/Arctoa/33/Arctoa33\\_226-238www.pdf](https://kmkjournals.com/upload/PDF/Arctoa/33/Arctoa33_226-238www.pdf)

THE CORRECT TITLE SHOULD BE

ON THE EXPANSION OF *ATRICHUM FLAVISETUM* IN MOSCOW PROVINCE:  
HOW DOES IT DIVIDE HABITATS WITH *A. UNDULATUM*  
О РАССЕЛЕНИИ *ATRICHUM FLAVISETUM* В МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ:  
КАК ОН ДЕЛИТ МЕСТООБИТАНИЯ С *A. UNDULATUM*

PLEASE USE THE CORRECTED VERSION AT:

[https://kmkjournals.com/upload/PDF/Arctoa/33/Arctoa33\\_226-238www\\_corrected.pdf](https://kmkjournals.com/upload/PDF/Arctoa/33/Arctoa33_226-238www_corrected.pdf)